Object: Reichs-Fleischkarte Bayern

Kommunalverband Bad Dürkheim Mai 1919

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Collection: Schriftgut - Lebensmittelmarke,

Bezugsschein

Inventory number:

2018/0002/002

## **Description**

Reichs-Fleischkarte Bayern Kommunalverband Dürkheim

Gültig vom 12. Mai bis 8. Juni 1919

Name: Straße:

Die Karte besteht aus insgesamt 40 Fleischmarken 1/10 Anteil. Für jede Woche sind je 10 Marken mit roten Ziffern 1 - 4 gestempelt.

## Basic data

Material/Technique: Papier / Druck

Measurements: Länge: 11,7 cm, Breite: 11,7 cm, Stückzahl: 1

## **Events**

Created When 1919

Who

Where Kingdom of Bavaria

Issued When May 1919

Who Kommunalverband Bad Dürkheim

Where Bad Dürkheim

## Keywords

- Lebensmittelkarte
- Meat
- Ration stamp
- Ration stamp
- Rationing
- Shortage economy
- World War I